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Сучасні реалії в сфері освіти вимагають від викладачів нових рішень. З 

такою проблемою стикнулися ми в Київському інституті Національної гвардії 

України. Підписання закону про підтримку англійської мови в Україні кинуло 

нові виклики в питаннях мовної підготовки постійного особового складу КІНГУ. 

Зважаючи на все це мовний відділ КІНГУ стикнувся з необхідністю проводити 

заняття з іноземної мови в умовах постійного службового навантаження на 

слухачів без відриву їх від навчального процесу. Категорія слухачів науково-

педагогічні працівники інституту та військовослужбовці які проходять службу в 

Київському інституті Національної гвардії України. Рішенням даного питання 

було прийнято впровадження підходу змішаного навчання.  

Змішане навчання – цілеспрямований процес передання і засвоєння знань, 

умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, заснований на 

поєднанні технологій традиційного, комп’ютерно орієнтованого, дистанційного 

та мобільно орієнтованого навчання [1]. 

Основні компоненти змішаного навчання: 

Традиційне навчання: Заняття в класі, лекції, практичні роботи під 

керівництвом викладача. 

Онлайн-навчання: Самостійна робота студентів з навчальними 

матеріалами через інтернет, використання онлайн-платформ, відеоуроків, 

інтерактивних вправ. 

Флексибільність: Можливість студентам обирати час, місце та темп 

навчання, що відповідає їхнім індивідуальним потребам [2].  

Мовним відділом було відпрацьовано методичні рекомендації для 

самостійного вивчення англійської мови постійним особовим складом.  

Матеріали для самостійного вивчення надавалися з допомогою різних онлайн 

платформ, таких як YouTube та Мооdle з урахуванням рівнів володіння мовою 

відповідно до рівнів STANAG 6001. Окрім самостійного вивчення також 

здійснювався інтенсивний місячний курс в аудиторії з використанням 

стандартних методик викладання, а також забезпечувались постійні консультації 

викладачів щодо матеріалів які вивчалися. Заняття проводилися тричі на 

тиждень по шість годин протягом місяця. 

Для проведення контролю якості та ефективності окрім вхідного 

тестування рівня володіння англійською мовою з особовим складом на 

регулярній основі (поквартально) проводиться незалежне тестування з метою 
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оцінки прогресу та покращення навичок слухачів. Провівши аналіз тестування 

можна помітити позитивні зміни рівня володіння англійською  мовою. Загальна 

кількість осіб які пройшли тестування в березні місяці – 119. Результати за 

системою оцінювання STANAG 6001відображенні в таблиці 1.  

Рівень 0 0+ 1 1+ 

Березень 77 23 11 8 

Липень 61 31 18 9 

(Таблиця 1) 

Проаналізувавши дані можемо зробити висновки що присутнє незначне 

покращення. Найбільшу ефективність можна спостерігати при переході з рівнів 

0 та 0+ на рівень 0+ та 1 відповідно. 

Імплементація змішаного навчання в Київському інституті національної 

гвардії України можна вважати ефективною якщо оцінити відношення 

витраченого часу на освітню роботу та наглядні результати. На проведення 

даного пілотного проєкту було відведено 48 аудиторних годин, решта часу була 

відведена на самостійне вивчення. Спостерігається закономірність в результатах 

між слухачами які ходили на аудиторні заняття та тими які були відсутні. Також 

найкращі результати отримали слухачі які протягом періоду навчання 

приходили до викладачів на консультації для роз’яснення питань які в них 

виникали в процесі самостійного вивчення. 
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